Отчёт о проделанной работе по антикоррупционной деятельности в государственном казенном общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) школа-интернат» г. Бугуруслана Оренбургской области за 2024 год
В целях исполнения подпункта 2.3.3 пункта 2.3 протокола заседания комиссии по координации работы по координации коррупции в Оренбургской области от 22.12.2022 №45 в ГКОУ «С(К)ШИ» г. Бугуруслана был разработан план антикоррупционного просвещения обучающихся на 2024 г., в который были включены и реализованы в течение года следующие мероприятия: 
- в рабочие программы по предметам история, обществоведение, чтение (литературное чтение), основы социальной жизни внесены элементы антикоррупционного воспитания, на уроках рассматривались вопросы, связанные с проблемами коррупции.
- в рекреации школы обновлена информация стенда «Противодействие коррупции», так же обновлена необходимая информация на сайте школы https://sh-int-korrekcionnaya-buguruslan-r56.gosweb.gosuslugi.ru;
- в школьной библиотеке организованы книжные выставки «Права человека», «Закон и порядок», «Нет коррупции»;
- в течение года проведены тематические классные часы для обучающихся 1-4 классов «Хорошо и плохо», «Умей дружить просто так», для обучающихся 5-7 классов «Не в службу, а в дружбу», «Коррупция и дети», для обучающихся 8-9 классов «Право на образование», «Взятка»; 
- ежемесячно проводились общешкольные линейки по формированию антикоррупционного воспитания среди обучающихся;
- проведена беседа «Ответственность несовершеннолетних перед Законом» с обучающимися школы инспектором ОДН ОУУПиПДН МО МВД России «Бугурусланский»;
- в ноябре 2024 г. проведен конкурс рисунков среди обучающихся 4-9 классов «Коррупция глазами обучающихся»;
В рамках Международного дня борьбы с коррупцией (9декабря):
- организован просмотр и обсуждение фильма «Сказка о коррупции» для 5-6 классов, мультфильма «Берендей и коррупция» для обучающихся 2-4 классов;
- проведена анкета-мониторинг (анонимно) «Мнение родителей по антикоррупции в ГКОУ «С(К)ШИ» г. Бугуруслана» среди обучающихся 8-9 классов;
- руководитель и специалисты школы приняли участие в региональном антикоррупционном диктанте; 
- в 5 классе проведён информационный час «Вместе против коррупции»;
-  в рамках месячника правовых знаний (10 декабря) сотрудниками ДК «Юбилейный» проведена беседа с элементами игры «Остановись у опасной черты» для обучающихся 8-9 классов. 
Все мероприятия по профилактике коррупции отражены в госпаблике организации (сообщество ВК).
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